PNEUMATYKA 2

_ A
PRZEDSIEBIORSTWO HANDLOWE ZDZISt AW ROMANIUK

Al. KEN 15 02-797 W-wa tel 022.446.49.35 tel/fax 022.446.49.34 firma@pneumatyka.waw.pl www.pneumatyka.waw.pl

ZAWORY ROZDZIELAJACE 3/2, 3/3, 5/2, 5/3 G1/8 + G3/4
— zasilane przewodowo i plytowo,
— sterowane recznie cigegtem, dzwignia, rolka

Seria DTM

REM

SPOEKA AKCYIN®

ZASTOSOWANIE

Zawory rozdzielajgce stuzg do sterowania
uktadach napedowych i sterujgcych.

elementami wykonawczymi (np. sitownikami) w pneumatycznych

DANE TECHNICZNE

Czynnik roboczy:

Zakres cisnien pracy:
Zakres temperatur pracy:
Pozycja pracy:

Rodzaj konstrukgiji:
Kierunek przeptywu:

Sposbéb zasilania:

Materiaty konstrukcyjne:

Sprezone powietrze lub inny gaz techniczny neutralny w stosunku
do uzytych materiatéw konstrukcyjnych

0 +1.0 MPa

od 0 do +65° C

dowolna

suwakowy

zgodnie ze schematem

przewodowo lub ptytowo, sprezonym powietrzem o maksymalnej
wielkosci czgstek statych 40 ym, smarowanym mgtg olejowg

2 + 5 kropli/m®

lub przewodowo sprezonym powietrzem o maksymalnej wielkosci
czastek statych 10 ym, nie smarowanym

Korpus, suwak - stop aluminium

Pokrywy - stop ZnAl
Uszczelnienia - poliuretan PU

IV

4.001.1




ZAWORY STEROWANE MECHANICZNIE

Funkcja Symbol graficzny Sposéb | Gwint nsol;ﬁdr[.\aiﬁ? Numer zamoéwieniowy
zaworu rodzaj sterowania zasilania | przytacza [rr'nm] zaworu DTM plyty przytaczeniowej
orzewodowy— G1/8 24.0101.5218 -
A B T _ci4 24.0101.5214 -
L G1/8 2715 25.0102.525318
O: \ / G1/4 : 24.0102.521814 25.0102.525314
T T G1/4 25.0103.525314
Nmas piytowy G3/8 @12 24.0102.521438 25.0103.525338
EAVPV EB Gil2 220 25.0104.525312
cieglem G3/4 24.0102.521234 25.0104.525334
przewodowy ™| G1/8 24.0105.5218 -
pulpitowego | G1/4 24.0105.5214 -
G1/8 24.0103.5218 -
d
A B praewodowy ™ G1/4 24.0103.5214 -
! G1/8 @75 25.0102.525318
O: \ / AN G1/4 : 24.0104.521814 25.0102.525314
G1/4 25.0103.525314
T l Piytony G3/8 @12 24.0104.521438 25.0103.525338
EAVPVEB G1/2 25.0104.525312
. ) ) G3/4 @20 24.0104.521234 25.0104.525334
ciggtem, powrét sprezyna pzewodowy |  G1/8 24.0106.5218 -
pulpitowego | G1/4 24,0106.5214 -
G1/8 24.0107.5218 -
d
A_ B preewodo " Ga 24.0107.5214 -
G1/8 25.0102.525318
QC A /T G/ @15 24.0108.521814 25.0102.525314
} G1/4 25.0103.525314
EAVPY EB piytowy G3/8 212 24.0108.521438 25.0103.525338
dzwignig G112 25.0104.525312
5/2 G3/4 220 24.0108.521234 25.0104.525334
G1/8 24.0109.5218 -
d
A B praswodow g:g 24.0109.5214 -
25.0102.525318
Ot 1\ /T\/\/‘ G 275 24.0110.521814 25.0102.525314
{ Gi/4 25.0103.525314
E AVP6 EB pytowy —ogas—| @12 24.0110.521438 25.0103 525338
dzwignia, powrdt sprezyng G1/2 25.0104.525312
G3/4 @20 24.0110.521234 25.0104 525334
G1/8 -
A B orzewodowy 24.0121.5218
@: \ / : G1/4 24.0121.5214 -
T\ T c1/8 @75 24.0122.521814 25.0102.525318
EAVPVY EB oytowy G1/4 25.0102.525314
. G1/4 @12 25.0103.525314
rolkami 24.0122.521438
G3/8 25.0103.525338
A B orzewodowy |18 24.0123.5218 -
0 \ / W G1/4 24.0123.5214 -
T T c1/e @75 24.0124.521814 250102526318
EAVPVER oytowy G1/4 25.0102.525314
) ; G1/4
rolka, powrét sprezyng g1z 24.0124.521438 25.0103.525314
G3/8 25.0103.525338
A B G1/8 24.0113.5318 -
d
TZE\ / M przewodowy G114 24.0113.5314 -
‘ G1/8 275 25.0102.525318
- VTV T G1/4 24.0114.531814 25.0102.525314
EAVPVEB G1/4 25.0103.525314
dzwignig, ustalang zatrzaskiem ptytowy G3/8 212 24.0114.531438 25.0103.525338
w potozeniu srodkowym G1/2 25.0104.525312
odbiorniki potgczone z atmosferg G3/4 @20 24.0114.531234 25.0104 525334
A B G1/8 24.0115.5318 -
TZI‘ \ T— / M przewodowy I 1/4 24.0115.5314 I
‘ G1/8 0702,
T iTl T G1/4 ars 24.0116.531814 25.0102.525314
EAV PVEB G1/4 25.0103525314
dzwignig, ustalang zatrzaskiem pytowy G3/8 212 24.0116.531438 25.0103.525338
w potozeniu srodkowym G1/2 25.0104.525312
wszystkie drogi odcigte Gala 220 24.0116.531234 25.0104.525334
5/3 A, B orzowodony | G1/8 24.0119.5318 -
TZH: \ / A G1/4 24.0119.5314 I
‘ G1/8 .0102.
T T T o1/ @75 24.0120.531814 25.0102.525314
EAVPVEB G1/4 25.0103.525314
dzwignia, ustalana sprezynami piytowy G3/8 912 24.0120.531438 25.0103.525338
w potozeniu srodkowym G1/2 25.0104.525312
odbiorniki potaczone z atmosferg G3/4 220 24.0120.531234 25.0104.525334
A B przewodowy G1/8 24.0117.5318 -
<E a8 \ T / m G1/4 24.0117.5314 -
‘ G1/8 25.0102.525318
T iTl T G1/4 ers 24.0118.531814 25.0102.525314
EAVPVEB G1/4 25.0103.525314
dzwignia, ustalang sprezynami piytowy G3/8 212 24.0118.531438 25.0103.525338
w potozeniu srodkowym G1/2 25.0104.525312
wszystkie drogi odciete G3/4 @220 24.0118.531234 25.0104.525334

4.001.2




ZAWORY STEROWANE MECHANICZNIE

Funkcja Symbol graficzny Sposéb | Gwint | Srednica Numer zaméwieniowy
zaworu rodzaj sterowania zasilania |przytacza | " [ym] zaworu DTM plyty przytaczeniowej
orzewodony G1/8 24.0101.3218 -
A G1/4 -
0: \ G1/4 @75 24.0102.3214 25.0101.323314
T T ohytowy G3/8 @12 24.0102.3238 25.0101.323338
EAV P G1/2 216 24.0102.3212 25.0101.323312
G3/4 @ 20 24.0102.3234 25.0101.323334
ciegtem przewodowy G1/8 24.0105.3218 -
do montazu
pulpitowego G1/4 24.0105.3214 -
G1/8 24.0103.3218 -
przewodowy
A G1/4 24.0103.3214 -
\ A G1/4 275 24.0104.3214 25.0101.323314
C':T T olytowy G3/8 @12 24.0104.3238 25.0101.323338
T
EA V P G1/2 316 24.0104.3212 25.0101.323312
G3/4 @ 20 24.0104.3234 25.0101.323334
ciegtem, powrodt sprezyng przewodowy G1/8 24.0106.3218 -
do montazu
pulpitowego |  G1/4 24.0106.3214 -
A G1/8 24.0107.3218 -
przewodowy
3/2 G1/4 24.0107.3214 -
T T G1/4 275 24.0108.3214 25.0101.323314
T
EAV P plytowy G3/8 212 24.0108.3238 25.0101.323338
N G1/2 @ 16 24.0108.3212 25.0101.323312
dzwignig
G3/4 @20 24.0108.3234 25.0101.323334
A owod G1/8 24.0109.3218 -
przewocowy G114 24.0109.3214 .
)K "1\ TJ\/‘ G1/4 275 24.0110.3214 25.0101.323314
3 olytowy G3/8 @12 24.0110.3238 25.0101.323338
o EA ) . G1/2 316 24.0110.3212 25.0101.323312
dzwignia, powrot sprezyng G3/4 220 240110.3234 25.0101.323334
A G1/8 24.0121.3218 -
przewodowy
O \ —® G1/4 24.0121.3214 -
T T
v P plytowy G1/4 275 24.0122.3214 25.0101.323314
rolkami G3/8 a12 24.0122.3238
A G1/8 24.0123.3218 -
przewodowy
Om \ WA G1/4 24.0123.3214 -
T > o ooy |__G1/4 275 24.0124.3214 25.0101.323314
rolka, powrdt sprezyng G3/8 212 24.0124.3238 25.0101.323338
A | orzewodowy G1/8 24.0111.3318 -
E \ L M G1/4 24.0111.3314 -
TN iy T G1/4 @75 24.0112.3314 25.0101.323314
dawiani EAyI P irrask ohtowy | G3/8 2 12 24.0112.3338 25.0101.323338
ZWIgnig ustalang zatrzaskiem,
\,\? p;oieniu é}odkowym G112 @16 24.0112.3312 25.0101.323312
3/3 wszystkie drogi odciete G3/4 @20 24.0112.3334 25.0101.323334
A, owodo G1/8 24.0117.3318 -
TZH:‘ \ + \/\/\ P " G1/4 24.0117.3314 -
T\ IT T T G1/4 275 24.0118.3314 25.0101.323314
__EAV 'P . G3/8 212 24.0118.3338 25.0101.323338
dzwignig ustalang sprezynami, plytowy
w potozeniu srodkowym G112 @ 16 24.0118.3312 25.0101.323312
wszystkie drogi odcigte G3/4 @20 24.0118.3334 25.0101.323334

SPOSOB ZAMAWIANIA

W zaméwieniu nalezy podac¢: nazwe i funkcje zaworu, gwint przytgcza, numer zamowieniowy oraz ilos¢ sztuk np:

Zawor rozdzielajacy 3/2 sterowany cigegtem, powrot sprezyng G3/8, ptytowy nr 24.0104.3238

4 szt.

4.001.3




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 — STEROWANY CIEGLEM

ZASILANY PRZEWODOWO

ZASILANY PLYTOWO

Mx|
i
’§ > A 0 R I B S _I [T I 23
— [RRDUNNE IR N N _ ™M
Eeffida iy O=0__— 1 <.
L L DA L
v Wy [
A PLAIZEA i ]
L3
. L . - Ly -
. |
© T[4 i S T §
1
B N — S S
L |
< 'J_gi: [ b’.gi: € Y < v D
- L, o - L, -
- B Ls - B Ls - -
L - L -
G H L Ly L, Ls Ls S M x|
G1/4 59 | 180 | 26 | 48 | 26 | 117 | 10 [M5x40-4 szt
G L L4 L, | Ls | Ls| S G3/8 64 | 200 | 34 66 35| 132 | 15 [M5%40-4 szt)
G1/8 180 | 26 | 48 | 22 | 117| 10 G1/2 69 | 220 | 39 81 48 | 147 | 20 |M5x40-4 szt
G1/4 200 | 34 | 66 | 32 | 132| 15 G3/4 74 | 250 | 52 92 52 | 172 | 25 |M5x40-4 szt)
ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 — STEROWANY CIEGLEM
ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO
MxI
imal i ima |
_ I __}______. i 0
1 o
I T
| — 1 | 3 ::\ . =:\‘ I tlg :’:I_: 1;‘\ =SS :_l:::
@I } 5G ﬁgz{%’iﬁ%s -i %G 'KJ(\_)"/R\'\”"C) i !
i .. == EAlAIP1B]EB ____. H I
Ly Ly
- ba L,
- L - Ly -
g fr“) - < (L?l)
\
G H L L4 L, Ls Ly Ls | S h Mx1
G L Li | Lo | L | | Ls| S G1/4-G1/4| 59 | 202 | 34 | 60 | 26 | 56 |139 | 10 | 40 | M5x40-4 szt.
G1/8 202 | 22| 44 [ 22 |44 [139] 10 G3/8-G3/8| 65 | 232 | 48| 86 | 35| 70 |164 | 15 | 42 | M5x40-4 szt.
G1/4 [ 232 [ 32]62]32 (64 [164] 15 G1/2-G3/4| 73 | 282 | 52 | 104 | 52 | 104 |224 | 25 | 40 | M6x40-4 szt.

4.001.4




WYMIARY

\ ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY CIEGLEM POWROT SPREZYNA \

ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO
Mx|
s +| h
N e v — - =g — + 5
D= =dfda s O=1_— = =+,
Ly r4o Q)Ify LpA
e PLAIZTEA . [ |
L3
I-1
RS 1
1
I_ ol o Il o «
- -—-—1 T w <3| ©
L
S Lo[ul 4 1
le
L5
— L o
G H L Ly L, Ls Ls S M x|
G1/4 59 | 180 | 26 48 26 | 117 | 10 |M5x%40-4 szt|
G L L, L, L3 Ls S G3/8 64 | 200 | 34 66 35| 132 | 15 |M5x%40-4 szt|
G1/8 180 | 26 | 48 | 22 | 117| 10 G1/2 69 | 220 | 39 81 48 | 147 | 20 |M5x40-4 szt
G1/4 200 | 34 | 66 | 32 | 132| 15 G3/4 74 | 250 | 52 92 52 | 172 | 25 |M5x40-4 szt|

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY CIEGLEM POWROT SPREZYNA ‘

ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO

Mx|

|
+
|
|
=N
35
H

1
L;_]
|
Eﬂi
DR
N
o~
ST
&
@
1
35
i |
—
C.
‘\
\
7Ty
LY
7 AVY
{17
&
®
o
o
—— = -

! y |
1 5%G i
|_|____x___.___A_ e Bl R - |
Ly Ly
L, L,
L, L,
] E N S
g 8 -———————Ji—————-—— o 8
\ © ! =
Ly
Ls
- L -
G H L L4 L, Ls Ly Ls | S h M x|
G L Lt | L | Ls |t | L | S G1/4-G1/4| 59 | 202 | 34 | 60 | 26 | 56 |139 | 10 | 40 | M5x40-4 szt.
G1/8 [ 202 | 221 44 122 [44 [139] 10 G3/8-G3/8| 65 | 232 | 48 | 86 | 35| 70 |164 | 15 | 42 | M5x40-4 szt.
G1/4 232 | 32 | 62 | 32 |64 |164 | 15 G1/2-G3/4| 73 | 282 | 52 104| 52 | 104 [224 | 25 | 40 | M6%40-4 szt.

4.001.5




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 — STEROWANY CIEGLEM (DO PULPITU)

ZASILANY PRZEWODOWO

_{_:__ (1= -

.vf— PE— m
\ 3G JﬁkA\>EA @

52

12 - 1,

G1/8 180 | 26 | 48 | 22 | 117] 10
G1/4 | 200 | 34 | 66 | 32 | 132] 15

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY CIEGLEM (DO PULPITU)

ZASILANY PRZEWODOWO

! 4 N 3N
Sff T aton | -
L3
Ly
L2
ol ~
¥ ©
G L Li | L | L |L|L|S

G1/8 | 202 | 22 | 44 | 22 |44 |139]| 10
G1/4 232 | 32 | 62 | 32 |64 |164]| 15

4.001.6




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY DZWIGNIA ‘

ZASILANY PRZEWODOWO

ZASILANY PLYTOWO

Ls Ls
e 1
[ |
N /1 *\( iy
[e]
§ a\\ I // 8 [+ I ’/
7 /!
A A
ealos
Jltl=— o N 7o} —
&%‘Eﬁﬁm “
Ly
L1
' D T ' 5 |
h-—- N Iy = }--—-—‘-—-—- S
<1 20 0 2T = =
55 / L, L,
26.5 Le 26.5 Le
L | L
G H L L4 L, L3 Ls Le a MxI
G1/4 59 | 162 | 26 | 48 | 26 | 72 | 77 | 26 | M5x40-4 szt|
G L L | Lo | Ls | Ls | Le o G3/8 64 | 177 | 34 66 | 35| 96 | 85 | 36 | M5x40-4 szt|
G1/8 159 | 26 | 48 | 22 |72 | 76 | 26 G1/2 69 | 192 | 39 81 48 | 112 | 92 | 48 | M5x40-4 szt.
G1/4 174 | 34 | 66 | 32 | 96 | 85 | 36 G3/4 74 | 217 | 52 92 52 | 126 [105 | 56 | M5%x40-4 szt,
ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY DZWIGNIA ‘
ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO
Ls Lg
1 1
R g
\ 1 1
g\ | / 8 | /
- a ) / -~ o /
/!
A A
$,30.5 o 3 30,5
. —s - A\ A\ . [Te) . N |
@ %X 9\‘7;&:515‘ ®
I_i
L3
L4
L2
Z e'”’?-q l “'“ >~ T =
B ’-—————'[———— g 8 ] ’_____ o =N
g !,Ilﬂ :i-\:w' i N/ —é}_:[
Q5I;5/ L, AL'1
26.5 6 6.5 Lg
L [~
L
G H L L4 L, Ls Ly Ls | Ls o h M x|
G L Ly | L | L | | Ls|Ls o G1/4-G1/4 | 59 | 184| 34 | 60 | 26 | 56 | 72 | 88 | 26 | 40 | M5x40-4 szt
G1/8 184 | 22 | 44 | 22 [44 |72 | 88 | 26 G3/8-G3/8 | 65 | 209| 48 | 86 | 35| 70 | 96 | 100 | 36 |42 | M5x40-4 szt|
G1/4 209 | 32 | 62 | 32 |64 |96 [100 | 36 G1/2-G3/4 | 73 | 269| 52 104| 52 | 104 | 126 | 131 | 56 | 40 | M6x40-4 szt

4.001.7




WYMIARY

\ ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY DZWIGNIA POWROT SPREZYNA \

ZASILANY PRZEWODOWO

ZASILANY PLYTOWO

Ls Ls
e 1
I I W[ 71
T i )(‘(i ,
§ \ / § a\‘ | //
7
Mx|
A i N
|
ey | AR A © nlees [ T
3G p;’\@EA ®
Ly e
:I
Lo PLA/]EA___|
I'1
' $ 1o T 1 ' g 19
’_ | ol o ’_ | o o
- -—-—r I © F-——7-—-—- <| ©
= SRR !y /1T % =<
55 / L, L,
26.5 Lg 26.5 Le
L L
G H| L L] L|L|L]|L| o M x|
G1/4 | 59 | 162 | 26 | 48 | 26 | 72 | 77 | 26 |M5x40-4 szt.
G L |L|L|L|L|L|a G3/18 | 64 | 177 | 34 | 66 | 35| 96 | 85 | 36 |M5x40-4 szt.
G1/8 | 159 | 26 | 48 | 22 | 72 | 76 | 26 G1/2 | 69 | 192 | 39 | 81 | 48 | 112 | 92 | 48 |M5x40-4 szt.
G1/4 | 174 | 34 | 66 | 32 | 96 | 85 | 36 G3/4 | 74 | 217 | 52 | 92 | 52 | 126 |105 | 56 |M5x40-4 szt.

\ ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY DZWIGNIA POWROT SPREZYNA \

ZASILANY PRZEWODOWO

ZASILANY PLYTOWO

Ls Lg
1 o
7 e
7 \ /
g \\l// g\ | /
- a / -— o /
!
_ Al
|
5305 =
aTr—" iy ")‘ )/') . 8
&_ﬁzA P1BIEB ®
T Y
L3
- b
-
A T T
Oy ———— <=
=g BLi i O
@55/ | L,
26.5 L
[ ——
—~ L e
G |H| L |u|lL|LlLlL|wL|[a]h M x|
G L Ly L | Ls |Ls | Ls| Ls | @ G1/4 59 | 184 | 34 60 26 | 56 72 | 88 | 26 | 40 M5x40-4 szt.
G1/8 | 184 | 22 | 44 | 22 |44 |72 | 88 | 26 G3/8 65 | 209 | 48 86 35| 70 96 | 100| 36 | 42 M5x40-4 szt.
G1/4 | 209 | 32 | 62 | 32 | 64 | 96 |100 | 36 G1/2 | 73| 269 | 52 | 104| 52| 104 | 126] 131] 56 | 40 | M6x40-4 szt.

4.001.8




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/3 — STEROWANY DZWIGNIA

ZASILANY PRZEWODOWO

)

ZASILANY PLYTOWO

g\ | / 8
-~ o / ~
)
A | :
_}Iﬂ_(i_(_).f__l_-___ ’ji\\ ’}___ g
_3’6}6132'\ EA v
L3
b
; T
}—-—- SN Iy = > g3
/T B0 i<
55 / L,
26.5 Ls
- L =
G H| L |L|L|L| L|L]|a M x|
G?/S 1;9 ;é :g 2L§ 7“25 7"g ;é G1/4 50 | 162 | 26 | 48 | 26| 72| 77| 26 | M5x40-4 szt.
ota 17254 Tes T35 Tos 8236 G3/8 | 64 | 177 | 34| 66 | 35| 96 | 85| 36 | M5x40-4 szt.
G1/2 | 69 | 192 | 39| 81 | 48| 112 | 92| 48 | M5x40-4 szt.
G3/4 | 74 | 217 | 52| 92 | 52| 126 | 105 | 56 | M5x40-5 szt.
ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/3 - STEROWANY DZWIGNIA \
ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO
Ly Ls
+1 +
s \lJ/ s\l /
\
B I ] - I |
_}Ig%il_ i e Tt AR ) i g _}Ii—o—]_ 8
m \\_// A 4
! [®C 7 TeAls TP 1B TEB ' ! . 11
Ly L
- b E
-
i R A
[ 4 -;!s | -;!s-V I & _¢_ ) “
[l o &N
- J T R N - -—-—i--—-—- S
N/ T g0 =/ == Y
055 /| L I
L —
2535, o | 265 Le |
L T
G |H|L|L|L| L|L| L|L|no|a MxI
G L | L | L |L|L|L| al|l|[G18G14]|59 18434 60| 26| 56| 72|88 | 26 | 26 |M5x40-4 szt.
G1/8 | 184 | 22 | 44 | 22 | 72 | 88| 26| | G1/4-G3/8] 65 [209] 48 | 86 | 35 | 70 | 96 [100| 36 | 36 |M5x40-4 szt.
G1/4 | 209 | 32 | 62 | 32 | 96 |100]| 36 | [G1/2-G3/4] 73 [269] 52 [104 | 52 [104 [126 [131] 56 | 56 |M6x40-5 szt.

4.001.9




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 — STEROWANY ROLKAMI

ZASILANY PRZEWODOWO

ZASILANY PLYTOWO

MxI
%ﬂ = % |
@"'_"A__'_' g
G
A ' ] l — 7 VT
R T A [Te) I I I ':
(é""&c %‘—’A@éi_'_' ® F1 (}l"@ “h
' z ! Ll PlAATEA 1.
Ly L
b b
yi QHITF-J ) i Vi Q! 5 \ —7
G ————{— B ¢ G ————{— i3y ¢ =
gy | 7 Eg | -
\ IR y N > | 4 y !
S| @55/ - L, - S - L, -
40 40
L L
G L |L|L|L|S G HI L L] ]| L] S Mx1
G1/8 | 256 | 26 | 48 | 22 | 10 G1/4 | 59 | 256 | 26 | 48 | 26 | 10 | M5x40-4 szt.
G1/4 | 266 | 34 | 66 | 32 | 15 G3/8 | 64 | 266 | 34 | 66 | 35| 15 | M5x40-4 szt.
ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY ROLKAMI
ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO
MxI
N
o 0
[ I A N 9
_.[ = 7 T
- DDt —- : o Lr AR AR, }
! Terelateletes isko ATEATA TP 1B TEB | |
Ly Ly
— L4 o - I-4 -
L, L
@H:L.“- !ﬂ:‘ﬂ 2 N 1 Vi S ! & 2\ i
§ -G-——-—-—l-—-—-—- > g o ¢ -@-——-—-—i-—-— —- ey o
7 o \ 4 9% oy \ 47
AR A 7 N @ | & / !
S 5.5 LY S L,
40 40
B L - L
G L |L|L|L|L|sS G HI L |L|L|L|L]|]S |h Mx1
G1/8 | 288 | 22 | 44 | 22 | 44 [ 10 G1/4-G1/4 | 59 | 278 | 34 | 60 | 26 | 56 | 10 | 40 | M5x40-4 pcs.
G1/4 | 298 | 32 | 62 | 32 | 64 | 15 G1/4-G3/8 | 65 | 298 | 48 | 86 | 35 | 70 | 15 | 42 | M5%40-4 pcs.

4.001.10




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY ROLKA, POWROT SPREZYNA \

ZASILANY PRZEWODOWO

ZASILANY PLYTOWO

35

= I
i e ATED-— | w y '
%{-&@ 3G i"’i}é)ﬂ o8 i by
____P [
L, '
L
i S0
— 1
& ——t——11 98 Nk
olE |
N 4 iyl e
S| @65/ | L _
LS
L
G L | L | L |L|L|Ls L Ls M x|
G1/8 | 191 | 26 | 48 | 22 [133[ 10 26 133 M5x40-4 pcs.
G1/4 | 206 | 34 | 66 | 32 [140[ 15 34 140 | 15 | M5x40-4 pcs.
ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY ROLKA, POWROT SPREZYNA \
ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO
Mx|
& 5 I : A
______'_l____ 9
-, } ' — A Ir
-1 T DL _ 0 EXN 8 _:
5GIATERTA P\'::BQBE; mv ‘JEE\\:A:‘YI“ '
Ly L,
L, L,
. L2 - . I‘2
YR | I
- [ [ ]
@ --é-------{--—-— S . —t -8
B | |
N [ il & ] !
S 255,/ | L4 L,
L,
— L o
G L Ly | Lo | L || Ls | S G H Ls h M x|
G1/8 | 213 | 22 | 44 [ 22 | 44 | 144[ 10 G1/4-G1/4 | 59 26 40 | M5x40-4 pcs.
G1/4 | 238 | 32 ] 62|32 ] 64] 156] 15 G1/4-G3/8 | 65 35 42 | M5x40-4 pcs.

4.001.11




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11

